
 

 

ΜΑΧΡΩ    

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ  

 

ΑΣΤΑΡΙ ΓΗΠΕΔΩΝ Μ-950 
 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 
Ακρυλικό υπόστρωμα νερού το οποίο εφαρμόζεται πριν την τελική βαφή των 
αθλητικών εγκαταστάσεων. Συνενώνει και σταθεροποιεί τα σαθρά υλικά της 
επιφάνειας  ενισχύοντας την πρόσφυση των επόμενων επικαλύψεων .  
Εφαρμόζεται κυρίως επάνω σε κατάλληλα προετοιμασμένες τσιμεντένιες επιφάνειες 
αλλά και  επάνω σε άσφαλτο  στις επιφάνειες στις οποίες υπάρχει ήπια ανερχόμενη 
υγρασία. Δεν περιέχει ενώσεις μολύβδου και χρωμίου, αμμωνία ή άλλα βαρέα 
μέταλλα. Κατάλληλο για εσωτερική και εξωτερική χρήση. 
 

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

 

 Ισχυρή πρόσφυση. 

 Άριστη αντοχή στις αλκαλικές επιφάνειες. 

 Εξαιρετική αντοχή στην επαναβαφή. 

 Ομοιόμορφη τελική επιφάνεια. 

 Γρήγορο στέγνωμα. 
 
ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

 
Το αστάρι γηπέδων Μ-950 εφαρμόζεται επάνω σε όλες τις κατάλληλα 
προετοιμασμένες τσιμεντένιες ή ασφαλτικές επιφάνειες . 
 
ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

 
Εμφάνιση :                  Διαφανές 
Ιξώδες:                         60-80 Krebs Units c, 25° C  
Χρόνος στεγνώματος : 

 Eπιφανειακό:           1-2 ώρες  

 Επαναβαφή:            3-6 ώρες 
Οι χρόνοι διαφοροποιούνται ανάλογα με την θερμοκρασία και την υγρασία του 
περιβάλλοντος. 
Αραίωση :              Νερό 

Απόδοση :              8-10  m²/lt ανάλογα με το πορώδες της επιφάνειας. 

 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

Η επιφάνεια που πρόκειται να βαφεί καθαρίζεται από όλες τα  σαθρά υπολείμματα, 
τις σκόνες , τα  λάδια και από τα υλικά τα οποία δημιουργούν κακή πρόσφυση.  



 

 

 
Αραίωση : Αραιώστε το προιόν με 50-100 % με νερό και εφαρμόστε 1-2  στρώσεις  
πάνω σε κατάλληλα προετοιμασμένη επιφάνεια . Εφαρμόζεται με ραγκλέτα, ρολό ή 
σπρέι. 

Μετά από 8-16 ώρες εφαρμόστε τουλάχιστον 2 στρώσεις από το ΑΣΦΑΛΤΙΚΟ 
ΓΑΛΑΚΤΩΜΑ Μ-960 και στην συνέχεια το ΕΛΑΣΤΙΚΟ ΧΡΩΜΑ ΓΗΠΕΔΩΝ    Μ-970 της 
ΜΑΧΡΩ σε χρονική διάρκεια 16-24 ωρών μεταξύ της κάθε στρώσης. 

Σε περιπτώσεις όπου υπάρχει ισχυρή ανερχόμενη υγρασία στις τσιμεντένιες 
επιφάνειες, συνιστάται αστάρωμα της επιφάνειας να γίνει με το ειδικό εποξειδικό 
αστάρι νερού της ΜΑΧΡΩ  και στην συνέχεια η βαφή με το ειδικό ΑΣΦΑΛΤΙΚΟ 
ΓΑΛΑΚΤΩΜΑ Μ-960 της ΜΑΧΡΩ  και να ακολουθήσουν όλες οι τελικές επιστρώσεις. 

Θερμοκρασία εφαρμογής 5-35 οC.  

Μην εφαρμόζετε σε περιπτώσεις υψηλής υγρασίας (>80% ) και όταν υπάρχει 
πιθανότητα βροχής τις επόμενες 24 ώρες. 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΤΗΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΔΙΑΛΥΤΩΝ 

 
Το συγκεκριμένο προϊόν ανήκει στην κατηγορία Α/γ: ‘’Εξωτερικών τοίχων και 
ορυκτών υποστρωμάτων’’, 40 g/L τύπος Υ.  Η μέγιστη περιεκτικότητα προϊόντος σε 
ΠΟΕ είναι  20 g/L. 
 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 

 
Τα εργαλεία καθαρίζονται αμέσως μετά τη χρήση με απορρυπαντικό και νερό. Μην 
αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο ορίζοντα. Απαιτείται ειδικός χειρισμός των 
περισσευμάτων των χρωμάτων ώστε να μην απορρίπτονται με τα οικιακά 
απορρίμματα. Ζητήστε συμβουλές από την τοπική αυτοδιοίκηση για την διάθεση και 
αποκομιδή τους. Ζητήστε το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας για περισσότερες 
πληροφορίες. 
 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 

 
Το προιόν διατηρείται σε δροσερό και σκιερό χώρο σε θερμοκρασίες μεταξύ 5-35°C. 
Μετά από την χρήση κλείστε ερμητικά το δοχείο . 

 

 

 

 

 

 

 

 
Στο παρόν τεχνικό φυλλάδιο όλες οι πληροφορίες και οι συστάσεις οι οποίες περιέχονται,  παρέχονται με σκοπό 
την διευκόλυνση του χρήστη,  δίνονται πάντοτε με καλή θέληση και  βασίζονται στις γνώσεις και στην μακροχρόνια 
εμπειρία της εταιρίας. Σε κάθε περίπτωση συνιστάται ο χρήστης να εξετάζει  της καταλληλότητα του προϊόντος 
για την εφαρμογή για την οποία προορίζεται το προιόν. Σε περίπτωση ακαταλληλότητας του προϊόντος σε 
συγκεκριμένη εφαρμογή  η εταιρία δεν φέρει καμία ευθύνη. 


